JdAHHa oTpe3Ka. EAHHHIIBI
AAHHBI.
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Y10 MBI ymeeM?

0 1. B mapTe 6biA0 | 8 COAHEUHbIX AHEN, A B
anpeAe — Ha 6 AHeu 60Ablie. CKOABKO
COAHEYHbIX AHEU ObIAO B anpeae?

0 2.B 6ake 26 AMTpPOB BOADBI, 2 B BEApP€E Ha
| 7 AuTpoB MeHbLue. CKOAbKO AUTPOB
BOAbI B Beppe!

0 3. Ha ckoOAbKO CaHTUMETPOB NPOBOA

AAMHOMU | 6 cM Kopoue npoBoAa AAMHOMU
21 cm?

0 4. Ha ckoAbKO KM paccTosiHue, paBHoe 27
KM, AAMHHEee paccTosiHusA, paBHoro |9
KMm?



Y10 MBI ymeeM?

0 5. BbluncauTe: 33+24
35-18
73+28
18+32
82-14
45-26
17+24
71-29
NpoBepka



Y10 MBI 3HAEM?

1 U3 AMHMI, N306parkKeHHbIX
Ha PUCYHKe BblbepuTe
AOMaHble€:

0 A) 3aMKHYTbIE;

1 B) 3amkHyTbIE C
camorepece4veHMeM;

1 B) cocTtoswme us yetbipex u
H6oAee 3BeHbEB.

1 fABAseTcs AU
4YeTbIPEXYTOAbBHMK AOMaHOM!

1 Kak HanTn AAMHY AOMaHoM!?
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Cronerxo Ha pucyHkKe ompe3Kosa?
Ha3oeume ux.

—_—




Kak MOXXHO CpaBHUTH OTPE3KU?




Kakue equHUILIBI IAUHBI UCIIOAB3YIOT IIPHU
U3MEPEHUU OAUH OTPE3KOB?

1M

e 1cm
e 1MmMm

e 1xMm

e 1M

'OCHOBHOM?



Perrenue 3a1a4 Ha HAX0OXXKIEHUE ITAUH
OTPE3KOB.

A C B

A) AC=3cm, CB=5cm, AB=?
B) AB=10cm, AC=4cm, CB=!?
B) AB=12 cm, AC=CB, AC=!?



KakoBO COOTHOIIIEHHUE MEXKAY €IUHUIIAMU
U3MEPEHUL ?

| km = 000 M

| M= 10 amM =100 c™m

| AM =10 cm




Taurpam




HeMy MbI HQYYUAUCH?

KAOyH pacckasaa nybaAumke,
4YTO OH MPOEXaA Ha Moe3Ae
No caMmoOMy AAMHHOMY
MapwpyTy — oT MockBbl AO
BAaaamnBocToKka. M yTo AAMHa
3TOro MapuipyTa

9 297 000 000 mm.
HasoBuTe AAMHY MapLupyTa
B KM.




